

监测“神器”为用水安全保驾

荥阳启动饮用水供水管网末端水质在线监测预警系统

4月9日,荥阳市饮用水供水管网末端水质在线监测预警系统正式启动,该系统将实时监测饮用水水质,今后荥阳饮用水安全将更有保障。

自来水从水源地流入千家万户,要经过源水、净水、输水、用水等环节,此前,饮用水的监测工作以人工采样、实验室分析方式为主,无法及时、实时监控水质。

为了及时发现和处理饮用水水质异常情况,确保市民生活饮用水安全,荥阳市自来水有限公司在市区范围内的饮用水末端安装了水质在线监测预警系统。该系统一般情况下每15分钟向终端传输一次水质数据,如遇特殊情况可每3分钟传输一次。一旦水质出现异常,系统立即发出预警,从而为及时化解饮用水存在的隐患提供了技术支撑。

据了解,水质数据传到中心服务器后,工作人员可以通过手机及时查看,从而实现了对饮用水水质的全天候、不间断监控。

记者 姚辉常
荥阳时报 王世端 通讯员 高涛

荥阳第一季度 新增市场主体1875户

2017年第一季度,荥阳新增市场主体户数1875户,同比增长65.49%。其中企业629户,同比增长172.3%。个体工商户1240户,同比增长39.48%,再创新高。

今年以来,荥阳市工商质监局持续推进商事登记制度改革,减少企业登记前置许可,简化企业登记材料,大力培育新的经济增长点,不断促进市场主体增量提质。

荥阳时报 王世端
通讯员 李豫州 李纪昌

喜剧故事片《石榴花开》在荥阳开机

4月6日,电影喜剧故事片《石榴花开》在河南石榴基地刘沟村举行开机仪式。

经过10多年的辛勤耕耘,以荥阳高村乡刘沟村为中心、面积达三四万亩的河南石榴基地形成。《石榴花开》讲述了爱好广泛、乐于助人的刘春生大学毕业后,一心扑在石榴种植和石榴深加工上,耽搁了婚事。他在一次救助他人时受伤,短暂失忆,在相亲过程中言语失调,闹出很多笑话。《石榴花开》高度贴合荥阳风土人情,展现了荥阳新农村、新农业、新青年蓬勃向上、健康发展的新面貌。”制片人、郑州星海影视文化传媒有限公司总经理张雷说。

《石榴花开》是由郑州星海影视文化传媒有限公司筹拍,并由河南奥斯卡院线、河南影视制作集团共同打造的,河南电视台《华豫之门》节目主持人陈琨前来《石榴花开》开机仪式助阵。

男一号刘春生荥阳豫剧团的宋铁良扮演,他主演过《桃李梅》《假婿乘龙》等戏曲,新编《傻子相亲》等在全国巡演。



制片人张雷介绍《石榴花开》的主创人员

这是他第一次在电影中出演角色,演出的效果会如何呢?在拍摄现场,宋铁良每一个动作就表明他的基本扎实,获得导演等的认可。

导演李科与荥阳有渊源。去年冬

季,他导演了以环翠峪“中国好人”马英故事为题材的电影《嫂娘》,对荥阳的风土人情是有所了解的,这有助于他拍摄出更有荥阳味的《石榴花开》。

记者 姚辉常 通讯员 马凡然 文/图

荥阳启用 新版商品房预售许可证

自4月1日起,荥阳房地产开发企业在办理商品房预售和现售项目时将启用新版的郑州市商品房预售许可证、郑州市商品房现售备案证,原商品房预售许可证不再使用。新版的郑州市商品房预售许可证登记内容较老版的商品房预售许可证多出开发企业资质证书号、建设工程规划证号、建筑工程施工许可证、容积率等内容,其审批要件部分略有增加,审批程序不变,原已取得的商品房预售许可证无需换证。

荥阳时报 王世端 通讯员 王磊

高村乡慰问遭遇车祸群众

4月7日上午,受高村乡党委书记李占国的委托,乡党委委员、副乡长赵星璨等来到郑州市第二附属医院,探望穆寨村群众丁红亮。今年1月2日,丁红亮骑着摩托车在路上与一辆轿车相撞,在医院ICU重症监护室3个多月,巨额的医疗费不仅花光所有的积蓄,还负债累累。李占国得知这一消息后,当即决定委托赵星璨送去高村乡慈善捐款基金中的1万元,为他排忧解难,并鼓励他要坚持治疗,确保病情彻底好转。

记者 姚辉常 通讯员 李航

南水北调干渠西侧新增滨河公园

完工后,荥阳将新添一个有水、有文化的休闲好去处

4月10日,荥阳市南水北调干渠西侧正在热火朝天地进行绿化。待完工后,荥阳将新添一个有水、有文化的休闲公园——荥阳市滨河公园。

该公园位于南水北调干渠西侧,南起索河东路,北至站南东路,西邻绕城货运环形铁路专线,东至南水北调干渠防护网。公园建成后,既能方便周边居民共享蔚蓝的水面,还能使大家享受阳光

氧气、健康生活,对荥阳园林绿化起到推进作用,为市民提供一片舒适惬意、绿色生态的好去处。

据了解,该公园采用国际化的设计理念、自然化的处理手法,将龙形景观绿道、生态水系、步行景观天桥串联3个地块形成一个整体的公园步行休闲系统,融入荥阳史、诗、姓氏三大文化主题,串联生态体验、文化休闲、综合服务等重大

文化休闲主题区,构成一个整体的公园景观系统。

自3月20日施工单位进场后,荥阳市园林中心党组书记、主任李向阳每日下午召开滨河公园指挥部“碰头会”,各主管领导、责任人汇报当天进度及存在问题,部署下一步工作,要求施工单位严格按照工程各项技术标准,倒排工期。

荥阳时报 王世端 通讯员 李辉 司松炎

贾峪镇 扎实开展党员活动日活动

为更好地落实党员活动日的有关要求,贾峪镇将党员活动日的各项活动落到实处。结合清洁家园开展服务活动。各村全体党员自发行动起来,清理卫生死角,整理、清洁村内道路两边的护栏,修剪村内花池的花草。结合各项工作开展志愿服务活动。各支部党员志愿者巡逻队加大对道路、项目工地、非煤矿山等各类场所的大气污染防治巡逻工作,及时与镇职能部门进行对接。

记者 姚辉常 通讯员 柴伟瑞

70个老旧小区配“管家”

荥阳京城路街道办事处首家汜河路社区物业服务中心正式投入运营

4月12日,荥阳市京城路街道办事处首家汜河路社区物业服务中心正式投入运营。

社区物业服务中心隶属社区居委会,非营利性质。日常运行的费用采取政府补贴,居民收取共同维持,目前还在试运营阶段。中心目前有工作人员27人,可面向社区70个无主管老旧小区和楼院,110栋楼,6990口人,提供清扫保

洁、垃圾清运、绿化养护、日常维修等基本物业服务。

据街道社会事务办工作人员介绍,街道聘请具有专业资质的物业管理人作为运行主管,优先选聘社区内的下岗、待业职工和低收入人员,并对他们进行了岗前培训,有效保证了物业服务的品质。

据了解,京城路街道无物业管理的

住宅小区326个,涉及1037栋楼,30000户居民,总面积约400万平方米,多为2000年以前建成的老旧小区。汜河路社区作为首个纳入老旧小区物业服务的试点,将在实际运行中不断发现问题、总结经验,不断完善。待首个物业服务中心运行模式步入正轨后,将在整个街道推行。

记者 姚辉常 通讯员 张晓祎 郑鸿斌

荥阳供电公司 安装电子驱鸟器

4月6日,在位于荥阳市高村乡刘沟村的10千伏高北线上,荥阳供电公司高村供电所员工处理了鸟巢,并安装了电子驱鸟器。这是该公司加大鸟巢治理工作,确保线路安全运行的一项具体举措。截至目前,荥阳公司已清除影响线路安全供电的鸟窝30个,加装驱鸟器50个。

荥阳时报 王世端 通讯员 邹军 孙红岩